

1987

Добрый день!

Глубокоуважаемый Борис Николаевич!

Искренне и сердечно поздравляю Вас с избранием Президентом России. Это не бывалая в истории России Ваша победа, а также победа демократов, умных, порядочных людей, которые проголосовали за Вас. Это для меня был необычный день в моей жизни - 12 июня 1991 года. Когда я поздравлял Вас с юбилеем, я тогда писал, что только Вы будете Президентом России, я не ошибся. В недалеком будущем всенародным голосованием будем переизбирать Президента Союза. Там обязательно должна быть Ваша кандидатура и возможно ряд других, но в основном проголосуют за Вас. И Вы вскоре будете Президентом Союза.

У меня есть и другая версия, если подпишите Созиный договор. М.С. Горбачев вскоре будет в Великобритании на встрече глав государств. Запад дает в том случае валюту. Если М.С. Горбачев согласится на ими выдвинутые требования, тогда нужно распустить Союзный парламент и кабинет министров. Вот почему Павлов В.С. и просил особый полномочий у парламента, чувствует, что запахло поленым.

Вы на эту землю пришли не от сего мира. Вы дамы, как от господа бога. Вы первый человек в России и в Союзе, первый реформатор и первый политический лидер в обновлении нашего Российского государства. Мы верим Вам Борис Николаевич и мы будем всегда с Вами. Мы всегда разделяли и Вашу радость и Ваше горе. Сегодня наша Россия в глубоком кризисе длиной в 74 года. Мы знаем конечно, как Вам будет трудно управлять страной. Вы пришли к реальной власти в полный развал государства. Вывести Россию из хаоса и кризиса Вам будет очень тяжело. Здесь, вероятно, нужно будет употребить власть, диктатуру и дисциплину, а без этого порядка в стране не будет. В настоящее время никто никому не подчиняется, все связи нарушены. В магазинах полный хаос. Цены везде разные. Придумали какие-то договорные. Взять хотя бы рыбу. Цены не понятные, где

NO1467

и с кем директор магазина заключает договор. Может быть с Нептуном прямо в море. Цены нужно установить твердые и государственные. А главное как можно скорее снять со всех видов товаров 5- процентный налог. Идет полный обман покупателей, особенно малограмотных старушек. Кассир-контролер вместо 5% берет 10 процентов.

А также, Борис Николаевич, в России нужно закрыть все медвытрезвители. Хватит позорить, порочить людей. Мало того, что там общаются, обдирают, а потом на работе склоняют до приемки. Пусть берут штраф 300-500 рублей, но пусть доставляют прямо демой. Пусть это будет как в некоторых "недоразвитых" странах, как в США, Швеции, ФРГ, Японии, Англии, Канаде и ряде других. Я много знаю случаев, когда человек не пьяница, проработавший на одном производстве более 30 лет в а/х I24I шофером , и около дома его забрали. Хорошо, что у него сестра капитан милиции, все уладили, а то бы позор на всю жизнь. Вот за это Вам народ скажет большое спасибо. А работники медвытрезвителей пусть налаживают порядок в городе. Это будет гораздо лучше.

Мое личное мнение, милиция работает очень-очень плохо, слабо, пассивно. Хотя, как они говорят, что нам Тухеев добавил по 200 руб. Но я лично сомневаюсь, что это дело рук только Тухеева А.Г.. По словам пенсионеров, что он тоже добавил пенсию, женщинам даже день отдыха, но я всем говорил, что это не председатель областного Совета Тухеев добавил, а Российское правительство - Б.Н.Ельцин и И.С. Силаев. Вот кому нужно говорить спасибо!

Скажу честно, что люди в Кузбассе одурачены коммунистом Тухеевым А.Г., он все заслуги Вами присваивает себе, вроде это он все делает. Вначале я ему поверил, я думал, что Тухеев А.Г. порядочный, добросовестный человек, но глубоко ошибся. Он из одной команды, что Горячева С.П., Исаков, Рыжков Н.И., Жириновский В.В., Бакатин В.В., Макашов А.М., Горбачев М.С. - все они одним миром мазаные. Эти люди

правили государством 73 года, плоды их работы и результаты на лицо. Что мне не понравилось в Тулееве А.Г., он давно говорил, что не верит ни Союзному, ни Российскому правительству. А перед выборами он открыл свое лицо, снял маску. Он сказал, что после 2-го приезда не верит Б.Н. Ельцину. Возникает вопрос, а кому он вообще верит. Мы здравомыслящие знаем кому верит А.Г. Тулеев, а верит обкому КПСС. Не зря он нахваливает I-го секретаря обкома КПСС Зайцева А.М., а народ говорит так: (это не мои слова) Тулеев А.Г. является пешкой в руках номенклатуры КПСС. Почему бы Тулееву А.Г. не снять свою кандидатуру в Президенты России, да только по одной причине, чтобы отнять голоса у Ельцина Б.Н. Это был заговор прямо из Кремля. Все кажется было рассчитано на 10 ходов вперед, все рассчитано до последней запятой. Но желаемого результата эти люди не получили, справедливость на сей раз восторжествовала. У Тулеева А.Г. в Кузбассе два врага - первый это телепередача "Пульс" и второй - "Наша газета". Вот только они за Вас Борис Николаевич и говорили хорошее. Спасибо "Пульсу" и "Нашей газете". Я звонил и в "Пульс" и в "НГ" и местное радио, а утром и вечером в передаче "Полчаса с Вами" передали мое пожелание в поддержку Ельцина Б.Н.

Газета "Кузбасс" она когда-то была органом обкома КПСС, сейчас ее переименовали коммунисты, но стиль и содержание остались прежние. Я Вам высыпал за 08.06. и 11.06., 15.06.91. Вот они обливали Вас грязью. Тут конечно без помощи Тулеева не обошлось. Попали на всякую подлость, я даже след не нахину. Попали на такую авантюру и провокацию. После этого стоит ли уважать партийно-административного работника. Ведь я хорошо помню, как он был за рабочий комитет, как выбирали его в депутаты РСФСР и стал обливать грязью, во всем они виноваты.

Мне некоторые люди начинают доказывать, что Ельцин Б.Н. такой, сякой. Я говорю, скажите мне конкретно, что он сделал пло-

хого Б.Н. Ельцина, а ответить не могут. Но слабонервные верят газете "Кузбасс". Мне иной раз говорят, что у нас сплошной дефицит, нет даже кильки, а я отвечаю, что у нас идет вредительство в стране. Никто ни за что не отвечает, и смыно то там, то тут выкидываются, уничтожаются продукты питания.

Борис Николаевич! А эту шестерку во главе с Горячевой С.П. нужно отправить в Приморье, и пусть ловят рыбу в мутной воде, а не вредят и не плетут интриги в Верховном Совете РСФСР. Горячева - это конечный человек, без чести и совести. Все святое убито в ней. Ведь Вас чуть было не сделали отцом Итальянской мафии, а газета "Кузбасс" - алкоголиком и пьяницей. Как я понял, они Вас всегда компроментировали через центральное телевидение, но потом поняли, что это идет во вред только им. Начали компроментировать снизу, решив что так будет лучше. Это было видно сразу из газеты "Кузбасс" под заголовком "Зачем приезжал в Кузбасс Ельцин Б.Н.". Это было несколько статей в разных газетах. А также присоединил наш депутат СССР Д.В. Голик. Это своего рода прогнивший карьерист.

19 июня 1991 года в 21 час в телепередаче "Лицом к Кузбассу" в прямом эфире председатель областного Совета народных депутатов А.Г. Тулеев говорил, что идет диктатура от России. Нам это было противно слушать. Как он хорошо говорил о Горячевой С.П. Защищал эту шестерку проходимцев. Обвинял Тулеев А.Г. как обычно "Пульс" и "Нашу газету" за то, что они его чернили. Это не так. А почему не сказал, как газета "Кузбасс" чернила и компроментировала Председателя Верховного Совета РСФСР Б.Н. Ельцина, как передали в "Пульсе" даже давно умершие голосовали за Тулеева А.Г. Тулеев А.Г. чем-то очень похож на М.С. Горбачева. Говорит так убедительно, чуть не плачет навзрыд, вроде он болеет за народ больше, чем Силаев И.С. и Ельцин Б.Н.

Тулеев А.Г. сказал выступая по телевидению, что я против Ельцина Б.Н., что я не верю ему.

Мы знаем, что Тулеев А.Г. является тормозом в области. Я лично не верю Тулееву А.Г. и против проводимой им политики. Только плачет по телевизору и по радио, а ничего не сделал для Кузбасса реально. Как говорит мой брат, у Тулеева в одной руке стакан с водой, а в другой руке пустой. Вот он и переливает из одного стакана в другой. Тулеев А.Г. говорил, что никогда не выйдет из партии. 19 июня сказал - я сегодня выезжаю в Москву к М.С. Горбачеву. Но ни разу не сказал, не упомянул, что я поеду к Ельцину Б.Н. или Силаеву И.С.

Тулеев А.Г. никогда не был политиком, он хозяйственник. Он занял две должности - председатель облисполкома и председатель обл. Совета. Пока будет Тулеев А.Г. особых изменений не следует ждать, так говорит народ в Кузбассе. Я лично понял, что он хороший демагог, пустозвон.

Спасибо большое, Борис Николаевич, за Российское телевидение. Это Ваша заслуга, Вы его отвоевали. Мы догадываемся каким трудом. Мы теперь его смотрим с большим удовольствием. Хорошо бы было восстановить в Российском телевидении программу "Взгляд". люди этого очень, очень хотят. И собрать всех журналистов, которые вели программу "Взгляд".

Мы многие удивляемся Вашей силе и вели. Какие нужно иметь стальные нервы, железное сердце, но Вы не опустили веера и не разбились о скалу. Одним словом выстояли и выжили. Все странное позади. Передайте привет Вашей супруге, а также всей Вашей семье. А на Ваше место желательно избрать Председателем Верховного Совета РСФСР Хасбулатова Р.М. - это достойная кандидатура.

Но есть в Кузбассе и хорошие люди. В передаче "Пульс" выступили в Вашу поддержку зам.министра внутренних дел РСФСР Дунаев А.А., народный депутат СССР Гдлян Т.Х - это умные порядочные люди в России.

Борис Николаевич! Желательно восстановить в прокуратуре России

262
6.
202

Гдяна и Иванова. Это желание не только мое, а очень многих людей. Они пострадали не справедливо. Оказались жертвами мафии. А также нужно восстановить звание и все заслуженные награды, пенсии генеральскую Калугину А.Д. Генерал-майор КГБ Калугин А.Д. тоже незаконно и не обоснованно понес наказание. И было бы еще лучше, если Калугин А.Д. работал в КГБ России. Это наше такое пожелание.

Уважаемый Борис Николаевич! Ведь все заводы и фабрики, вся промышленность работает так, как и работала. Но в магазинах нет ничего, ни продуктов, ни одежды, ни мебели. Напрашивается вывод, что все это саботируется специально. Пока на местах будут такие коммунисты, как Тулеев А.Г., хорошего ждать нечего. Вся партийная номенклатура замешана на бюрократическом созительстве, заняла круговую оборону и круговую перуку.

Некоторые люди спрашивают, почему Ельцин Б.Н. не был за круглым столом. Я отвечаю, что правильно поступил Борис Николаевич. За столом сидели люди, которые развалили всю экономику, а потом выдвинули свои кандидатуры на пост Президента России. С такими людьми Борису Николаевичу не попутно. У этой пятерки своя дорога.

У нас в Кемерово много хороших людей. Это ученый, народный депутат обл. Совета Сергачев Л., ведущий программу на телевидении "Пульс" Колпаков А.Г., народный депутат обл. Совета майор В/С Якимин Э.Н. Они все вышли из партии и поддерживает Вашу политику. Три народных депутата - демократы. Это настоящие люди. Они не были игрушкой в руках КПСС.

Пользуясь случаем, хочется пожелать Вам лично Борис Николаевич, а также Хасбулатову Р.И., Силаеву И.С., Рудкову А.В. самых добрых пожеланий, максимальных успехов в Вашей трудной, сложной работе.

С искренним уважением к Вам Степанов Геннадий Емельянович.

24 июня 1991 г.
г. Кемерово

Постскриптуm.

19 июня т.г. Тулеев А.Г. сказал, что в рабочих комитетах собраны одни уголовники и что идет фашизм от правительства России. Это тоже вранье.

Председателя рабочего комитета Голикова они чернят постоянно по радио. Он был и не был судим. 20 лет назад его судили, но он был оправдан и не сидел ни одного дня в ИТК. Так, что старое ворошить безнравственно и беззаконно. Но коммунистам лишь бы уцепиться за что-нибудь. Это старые, порочные их приемы.

Борис Николаевич! Когда посетите Кузбасс, г.Кемерово, то побывайте в областном УВД. Они строят уже 3-ю пристройку. Скоро перегонят Пентагон в США. Аппарат раздут до предела. Там нужно сократить 60% наверняка. Если человек зайдет туда молодым и пройдет все кабинеты, то уже выйдет оттуда стариком. Это тоже правда.

Теперь мы видим работу президента СССР, что М.С.Горбачев поддерживает Российское правительство и лично Вас Борис Николаевич. Мы рады, что Горбачев М.С. изменил взгляды.

Мы желаем только успехов Вам в Вашей работе.

Ваше поздравление я получил в феврале 1991 года. За что Вам огромное спасибо!

Очень прошу дать мне знать, что Вы получили мое письмо. Заранее Вам,благодарен.

28.06.91.

Постскриптуm.

26 июня т.г. в 20 час. вечера я смотрел по телевизору программу "Вести", а затем в 20-30 должна была идти наша Кемеровская телепередача "Пульс". Но ведущий Александр Геннадьевич Колпаков сказал, что "Пульс" больше выходить не будет, так как его закрывают, журналистам создают невыносимые условия. Программа "Пульс" выходила через сердце и нервы журналистов.

Теперь хотят создать государственное телевидение на альтернативной основе, но ведь телевидение было не в частных руках, не в кооперативе, оно было государственным.

Тулеев А.Г. и его команда опять дурачат народ. Мы знаем, приближаются выборы и чтобы уцелеть пошли на такую провокацию. Они ведь скоро могут закрыть и "Нашу газету". Почему они это делают? Да по одной причине, чтобы остаться вне критики.

Также 26 июня т.г. днем выступал по местному радио Тулеев и говорил, что он добился у М.С.Горбачева повышения заработной платы. Все подробно описывать не буду. Вы, вероятно, Борис Николаевич, все это знаете. Мне лично очень не нравится, что телеграмму на Ваше имя через главпочтamt не отправили, а деньги взяли. Письмо или бандероль до Вас тоже никогда не дойдет, потому что существует цензура. Все читается, все проверяется. Такова еще старая система тоталитарного режима нашего государства. И мне приходиться доставлять это письмо через товарища, который едет в Москву из Кемерова. Он его или лично отнесет в Верховный Совет РСФСР, или отправит почтой в Москве.

Вы как интеллекуальный человек всегда говорите правду не прикидывая потери и выгоду. Поэтому просим Вас, Борис Николаевич, Российское правительство помочь восстановить, возродить программу "Пульс" и "Взгляд". Народ затаил дыхание и ждет когда первый Президент России примет присягу и что сразу сделает для народа. Гавриил Харитонович Попов пенсионерам сделал в Москве бесплатный проезд. Это сделано большое хорошее дело.

01.07.91г.

01464
05.8.1994 * 01.4.07 /84